



Metodické stanovisko ministra pro místní rozvoj č. 3 k Metodickému pokynu pro oblast indikátorů, evaluací a publicity v programovém období 2021-2027, verze 3, ve věci zavedení úpravy způsobu agregace pro operace související s implementací financování nesouvisejícího s náklady

Popis situace a odůvodnění změn

Metodické stanovisko č. 3 upravuje v Metodickém pokynu pro oblast indikátorů, evaluací a publicity v programovém období 2021–2027, verze 3 (dále jen „MP IEP“), způsob agregace indikátorů pro výzvy a operace pro realizaci specifické formy poskytování podpory z fondů EU – financování nesouvisející s náklady (dále jen „FNN“).

Metodické stanovisko

Obsahem metodického stanoviska jsou následující změny:

Je zavedena nová podkapitola MP IEP:

Kapitola 4.5.6. INDIKÁTORY VE VAZBĚ NA FINANCOVÁNÍ NESOUVISEJÍCÍ S NÁKLADY

Vzhledem k nutnosti zajištění kvalitního monitorování výstupů a výsledků implementace výzev a operací financovaných prostřednictvím metody financování nesouvisející s náklady (dále jen „FNN“) a zároveň podkladů pro následné hodnocení indikátorových soustav programů je nezbytné stanovit jednotný přístup s ohledem na problematiku indikátorů i v této oblasti.

❖ Pravidlo č. 24:

- Výzva FNN – národní úroveň: Pro potřeby monitorování této výzvy řídicí orgány mohou využít jak programové indikátory, tak interní indikátory z indikátorových soustav (agregačních map) programů. Dotčené projekty budou označeny specifickým příznakem, jímž bude zajištěno, že výchozí, cílové a dosažené hodnoty na nich navázaných indikátorů nebudou započítávány do běžných algoritmů a agregací těchto indikátorů v MS21+. Také nebudou vstupovat do monitorování a podávání zpráv a informací o implementaci fondů EU na národní úrovni a vůči EK. Budou však představovat základ pro vyhodnocení ne/dosažení milníků v rámci operací z výzvy FNN – úroveň EK.
- Výzva FNN – úroveň EK: Pro potřeby monitorování této výzvy jsou řídicí orgány oprávněny použít jak interní, tak programové indikátory. Budou fungovat běžným způsobem v rámci algoritmů a agregací v MS21+ a budou vstupovat do monitorování a podávání zpráv a informací o implementaci fondů EU na národní úrovni a vůči EK. Zároveň musí být řídicím orgánem zajištěno, že výchozí, cílové a dosažené hodnoty u indikátorů této výzvy budou korespondovat s hodnotami relevantních indikátorů na operacích implementovaných v rámci výzvy FNN – národní úroveň.

Další postup

Změny vyplývající z Metodického stanoviska č. 3 budou promítnuty do MP IEP při nejbližší aktualizaci. Metodické stanovisko bude zveřejněno na webových stránkách (<http://www.dotaceEU.cz>).



Účinnost

Toto metodické stanovisko vstupuje v platnost a účinnost dnem podpisu příslušného dopisu ministra pro místní rozvoj, tj. 3. února 2025.